
Propuneri de modificare a Statutului Societății Române de Strabologie și 
Oftalmopediatrie 

 

1. Reducerea duratei mandatului Consiliului Director de la 4 ani la 3 ani.  

2. Modificarea criteriului de eligibilitate: „Un membru al Consiliului Director poate avea 
maximum două mandate consecutive pe aceeași funcție” se va completa cu: „maximum 
trei mandate în total în Consiliu, indiferent de funcția ocupată”.  

3. Fiecare membru din Consiliu, cu excepția președintelui, secretarului și trezorierului, care 
au sarcini bine definite în statut, va trebui să își asume atribuții, la propunerea 
președintelui, pentru o distribuție mai uniformă a sarcinilor în Consiliu și pentru o activitate 
mai coerentă a acestuia. Acest lucru va implica desemnarea unui membru din Consiliu 
care să mențină conținutul website-ului actualizat, implicându-se atât în conținutul 
științific, cât și în cel organizatoric; un alt membru se va ocupa de prezența SRSOP în social 
media; un altul își va asuma cultivarea relațiilor cu alte societăți medicale și oftalmologice 
și pregătirea de simpozioane sau webinarii; iar doi membri ai Consiliului, alături de 
președinte și vicepreședinte, vor forma Comitetul Științific, care va avea în atribuție tot ceea 
ce ține de prezența științifică a SRSOP, de la organizarea sesiunilor în cadrul congreselor 
până la pliante informative pentru părinți, traduceri de cărți, workshopuri, webinarii etc.  

4. Sancționarea prin excludere a membrilor Consiliului Director care absentează nemotivat de 
la mai mult de două ședințe ale Consiliului și sancționarea, mai întâi prin avertisment și 
ulterior prin scoaterea din funcție, a membrului Consiliului Director care nu își îndeplinește 
obligațiile în mod eficient și la timp, în mod repetat. Acest lucru se poate realiza doar prin 
decizia Consiliului Director, la propunerea președintelui sau a unui membru din Consiliu, în 
cazul în care este vorba despre președinte. După excludere, se va propune un înlocuitor 
care va activa ca interimar, fără drept de vot în Consiliu, în cazul în care nu este membru al 
Consiliului, până la alegerile următoare. Un membru al Consiliului exclus din motive de 
neîndeplinire a sarcinilor cerute de funcția ocupată își pierde dreptul de vot în Consiliu și nu 
va mai putea candida ulterior.  

5. În caz de balotaj în cadrul Consiliului, votul decisiv va aparține președintelui, în situația în 
care numărul de voturi este egal, situație posibilă în caz de abțineri, absențe sau excluderea 
unui membru. 

 


